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Technischo Daten
10 Transistoren, 5 Dioden
4 Wellsnbs16idlê

UKW: 88 - 104 MHz
KW: 5,9 - 6,25 MHz (49 m Band)
MW: 520 - 1620 kHz
LW: 150 - 265 kHz

Kreiae:
FM: 9, davon 2 vêrtinderbar durdt C
AM: 7, davon 2 vêrànderbar durcfi C

Zwisdrenlrequenz:
FM: 10,7 MHz
AM: 460 kHz

Anlennen:
Ferritantenne für MW und LW
Teleskopantenne für UKW und KW

Laut6prêdrer
13 x 7,5 cm

lnterlr|ediate f requency:
FM: 10,7 MHz
AM: 460 kHz

Antennao:
For FM and SW movablê teloscopic
antenna
For MW and LW especially large-slzed
ferrite antênna

Loudspeaker:
13 x 7,5 cm

Fréquenca intermédiaire:
FM: 10,7 MHz
AM: 460 kHz

Antennes:
pour la FM et les OC antenne
téléscopique orientable
pour les PO et les GO antenne ferrite
incorporée particuliéremênt longue

Haut-parlour:
13 x 7,5 cm

Media frequenza:
FM: '10,7 MHz
AM: 460 kHz

Antenno:
per MF e OC antenna telescopica
orientabile
per OM e OL antenna in ferrite
incorporata

Altoparlantol
13 x 7,5 cm

Gehàuaeabmessungên:
Breite 261 mm, Hôhe 174 mm,
Tiefê 80,5 mm

Gewictt:
ca.2,, kg (mit Batterien)

Zubchôr:
TELEFUNKEN-Netzteil 4000
(220 Volt) 308 025 607

Dlmênsion! of cabinst:
width 261 mm (10!/.")
heisht 174 mm (6 r.'/)
depth 80,5 rnrr, (3 rt /1."\

Weight:
abt. 2,1 kgs (4,6 lb6) (with batteries)

Accêsaorlês:
TELEFUNKEN Main6 Unit '4000'
(220V) 308 02s 607

Dimensions du boitier:
largeur 261 mm, hauteur '174 mm,
profondeur 80,5 mm

Peso:
circa 2,1 kg (con le pile)

(- Circ!its:
FM: 9, 2 of which variable
AM: 7, 2 of which variable

Technical data
10 transiBtors, 5 diodes

4 Wave rangos:
FM: 88- 104 MHz
SW: 5,9 - 6,25 MHz (49 m)
MW: 520 - 1620 kHz
LW: 150 - 265 kHz

Caractéristiques techniques
10 transistors, 5 diodes

Gammes d'ondsg:
uKw (FM): 88- 104 MHz
KW (OC): 5,9- 6,25 MHz (49 m
MW (PO): 520 - 1620 kHz
LW (GO): lso- 265 kHz

bvc
bvc

Clrcuits
FM:
AM:

ont 2 variables par C
ont 2 variables par C

Caratteristiche tecniche
10 transistori, 5 diodi

Gamme d'onda:
MF (UKW): 88- 104 MHz
OC (KW): s,9 - 6,2s MHz (49 m)
OM (MW): s20 - 1620 kHz
OL (LW): 150- 265 kHz

Circuiti:
FM: I di cui 2 a capacità varjabile
AMr 7 di cui 2 a capacità variabile

Accê3soire3:
Bloc d'alimentatlon secteur
TELEFUNKEN 4OOO 308 025 607

Dimensioni del mobile:
larghezza 261 mm, altezza 174 mrn
(senza maniglia), profondità 80,5 mm

9d
7d

Acce3soÿi:
grupp d'alimentâzionê
TELEFUNKEN 4OOO 308 025 607

@

Poids:
env. 2,1 kg (avec les piles)



a Auf Feri§tab verschiebon.

. Oéptacement dê lâ sêlf sur le bâtonnêt ên ferritê-

.. Bei Abgleich 460 KHz Sêugkrêrs sm Sêhalterpunkt L 5 âbkennen.

a. LoÉ de l'allgnement de {6Û Kc/s séparer lê clrcult d'aborption du
côté du contacteur marqué L5.

a Alignment by shiftlng coils on tho ferrite rod.

. Fare scorere su l ântenna an fêrite.
.a For 460 Kcls alignmênr disconnecr thê tF-rrap ar rhe side of the

switch marked L 5.

.. Per lâ tarâtura de la frêqùenza d, 460 kc/s separare it circu,to
trappola del cohmutatore nél punto L 5

Tabella di taratura FM
taraturaadlVAVC

Abgleidrtabelle FM . Alignment Chart FM . Tableau d'alignement FM
Abgl€iô bei I Volt AVC alignment wtth I volt AVC altgnem€nt avec I volt AVC
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Abgleichpunkte . Alignment Points . Points d'alignement . Punti di taratura
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We lten bereiche
UKW 87,5 + 't04 MHz

MW 510 + 1620kHz
KW

LW 146 265 k Hz

ZF : F ttt = 10 ,7 |aHz
ZF: AM = 460 kHz

Gezeichnete Schalterstellung
UKW-Taste gedrûckt.

Schematic shows:
UKW (FM)-Brrtton depres6ed

Position des contacteurs
Touche UKW enfoncée
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AC 1r7

Posizione delineâta dei commutattori
tasto UKW premuto
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Ersâtzteile . Pare Parts . Pièces détachées . Pezzi di ricambio

â3cI
I C66'e:ËËddoo

EO
E9

9X o o

E !!!

5XP P

,.9Eo

i6zz

Bezeichn!ng
D€signation
Déslg.atlon

A. Gehâuseteile
Gehàuse, kpl. wei6
Gehâuse, kpl. braun
Rückwand, vollst. weilJ
Rûckwand, vollst. braun
Tragegriff, weilJ
Tragegriff, braun
Führungsscheibe für Tragegriff
Schraube für Tragegriff
Ziergitter (Metall)
Zierleiste, rechts oder links
Zierleiste, voln
Zierleiste, hinten
Schriftzug "TELEFUNKEN"
Skalenblende
Batteriêkastendeckel, weiR
Batteriekastendeckel, braun
Verriegelung für
Batterieka6tendeckel
Feder für Verriegelung
Skala
Drehknopf für Abstimmung
Drehknopf für Lêutstàrke

Lautsprecfier, oval
Lautstàrkeregler mit
Netzschalter

C 36 Scheibentrimmer 2,3 - 20 pF
C42 Scherbentrtmmer lO-40pF
C 70 Scheibentrtmmer 3- tO pF
C77 Scheibentrimmêr 4-20 pF
C 66 Elko 2,5 pF / t6 V
C68 Elko 5pF/15V
C 908/909 Elko 640 pF / 6,4 V
C 904 Elko 4OO pF / tO V
C 903/905 Elko I pF / 50 V
C 906 Elko 320 pF / 6,4 V
B 908 Drahtlviderstand i,S Ohm
R 911/912 Drâhtwiderstand O,S Ohm
D 1 /2 Diode AA j 23, paarwetse
D3 Diode AAi2t
D 90t
Qr
Q 3/4
Q 3/4/5
Q6
Q2

Diode Kf (Stabali6ator)
Transistor BF 222 F
Transiêtor BF 153 F

ïransistor BF 153 C
Transistor BZX 10 C
ftansislor BF 222 C2
Tonband- und Phonobuchse
Nefzbucfise, kpl.
TastensaE, kpl.
Tastenknopf
Teleskopantenne
Zeiget
Antriebsseil, kpl.
Zugfeder für Antrieb§6eil
Seilscheibe für Drehko
Seilrolle, mittel, schwarz
Plastik
Seilrolle, groB, Metall
Seilrolle, klein, Metâll
Stift für Seilrolle
Abstimmâchse
Haltegummi für
Lautsprecherbefesti gung
Haltefeder für Antenne
Kontaktblech für Batterle
(Ruhekontâkt)
Bâtteriekontakttrâger
Haltekontakt für Batterie
Kontaktfeder für Batterie
Kontaktfeder für Batterie
Kontaktfedêr für Batterie
Kontaktfedêr für Batterie
Kontaktfeder für Batterie
Kontaktfeder für Batterie

309 700 808 M

309 796 919
309 796 920
309 740 915
309 740 9r6
309 853 902
309 853 903
309 947 801

309 974 802
309 760 806
309 762 804
309 762 805
309 762 806
309 826 908
309 832 9r7
309 833 903
309 833 904

x

K
L
L
L

B
J

c

D
U
F
F
F

H

c
D

D

c
B
c

H*
D

c
D
D
D
D
E

D
F
P
H*
L
H*
B
K*
u*
K*
K*
B

K*
R*
U*
U*
U*

u*
U*

309 900 805
309 986 802
309 710 953
309 802 908
309 802 909

R*
U*
K

D

T 14
T 15

H*
H

R+

G
H

G
F

G
H

K

309 926 804
309 926 803
309 926 802
309 913 802
309 943 803

309 902 901
309 986 902

K*
N*

309 644 812
309 867 903
309 900 914
309 644 906
309 644 907
309 644 908
309 644 909
309 644 910
309 644 911

C. Elektrische Chassisteile
HF-ZF-Plâtte, kpl.
NF-Platte, kpl.
Primàr-Diskrlminator
Sekundàr-Diêkrlminator
Drehko

309 362 91r
309 364 905
309 303 802
309 303 803
309 400 805
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Posltion Bêz6rchnu.ô
Posltion Desronâiron-
Posrtion Déstgnâhon
Poslzion€ Dênominazionê

309 s00 917
309 450 804
309 450 612
309 450 809
309 450 803
30s 41010r
309 410 468
309 414 446
309 414 455
309 410 102
309 414 488
309 532 624
309 556 916
309 324 802
309 324 617
309 009 705
309 001 801
309 001 803
309 001 804
309 001 805
309 001 927
309 672 902
309 674 801
309 382 919
309 800 923
309 601 907
309 823 909
309 870 801
309 980 801
309 926 805

B. Spulen und Bandfilter
L 901/

902/903
L 3/6/7/8 HF-Drossel 309 250 802
L I HF-Drossel 309 250 801
T8 Oszillator8pule KW 309 212 803
L4/5 Oszillatorspule UKW (FM) 309210802
L2 Eingangôspulê UKW (FM) 309 249 819
T 1 Anpa6sungsspule Auto/LW 309 249 820
T6/t0/13 Pramârspule ZFIUKW (FM) 309249816
T 1l /16 Primàrspule FZIAM 309249821
17 Sekundàrspule ZFIUKW (FM) 309249817
1 12 S€kundàrspule ZFIAM 3Og 249 818
L 1 . Vorkreiospule UKW (FM) 309 200 802
T 17 Demodulator AM 309 249 815
ï 3 Kurzwellen8pule 309 103 803
T 4/5 Ferritantenne, kpl. 309 600 802

ALLGEMEINE ELEKTRICITÀTS-GESELLSCHAFT
AEG-TELEFUNKEN
FACHBEREICH RUNDFUNK. UND FERNSEHGERATE
Vertrieb Rundfunk
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